



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Piranhas
Direção Geral

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PAuP Nº 04/2024 DG - IFAL CAMPUS PIRANHAS

A Direção Geral do Campus Piranhas do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, amparando-se na Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução Nº 16/CS de 2017, torna público, as retificações do edital:

1. No item 3.1, DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO, ONDE SE LÊ:

As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet <https://forms.gle/Lqpkynm5GPw4Afy7>, no período de **04/03/2024 a 13/03/2024 até às 23h59**.

LEIA-SE:

3.1. As inscrições serão realizadas exclusivamente via internet <https://forms.gle/Lqpkynm5GPw4Afy7>. No período de 04/03/2024 a 13/03/2024 até às 23h59, **para os/as estudantes que iniciaram as aulas até 08/03/2024. E no período de 19/03/2024 a 28/03/2024 até as 23h59, para os/as estudantes que iniciaram as aulas a partir de 11/03/2024, e ainda os/as pré-selecionados/as no PIPAD.**

2. No item 14, DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA	CANAL
Divulgação do Edital	26/02/2024	Site e mídias sociais do Campus
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e envio de documentação	04/03/2024 a 13/03/2024	Acesse o link https://forms.gle/Lqpkynm5GPw4Afy7
Homologação das inscrições e Regularização de Pendências	26/03/2024 a 27/03/2024	Acesse o link https://forms.gle/F4uuc94hwevSQj6m7
Análise Socioeconômica	28/03/2024 a 05/04/2024	Serviço Social
Resultado Preliminar	08/04/2024	Site e mídias sociais do Campus



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Piranhas
Direção Geral

Pedido de Recurso	08/04/2024 a 09/04/2024	Acesse o link: https://forms.gle/CwtnQBfoqUcU6mWR7
Análise dos Pedidos de Recurso	10/04/2024 a 12/04/2024	Comissão Recursal
Resultado Final	16/04/2024	Site do Campus e mídias sociais
Termo de Compromisso e envio de dados bancários	17/04/2024 a 19/04/2024	Acesse o link https://forms.gle/BWcLUriMcoQZV9Nx5

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA	CANAL
Divulgação do Edital	26/02/2024	Site e mídias sociais do Campus
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e envio de documentação	04/03/2024 a 13/03/2024	Acesse o link https://forms.gle/Lqpkynm5GPw4Afya7
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e envio de documentação dos/as estudantes que iniciaram as aulas a partir de 11/03/2024. E os/as pré-selecionados/as no PIPAD.	19/03/2024 a 28/03/2024	Acesse o link https://forms.gle/Lqpkynm5GPw4Afya7
Homologação das inscrições e Regularização de Pendências	29/04/2024 a 30/04/2024	Acesse o link https://forms.gle/F4uuc94hwevSQj6m7
Análise Socioeconômica	02/05/2024 a 10/05/2024	Serviço Social
Resultado Preliminar	15/05/2024	Site e mídias sociais do Campus



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Ministério da Educação
Instituto Federal de Alagoas – IFAL
Campus Piranhas
Direção Geral

Pedido de Recurso	15/05/2024 a 17/05/2024	Acesse o link: https://forms.gle/CwtnQBFoqUcU6mWR7
Análise dos Pedidos de Recurso	20/05/2024 a 22/05/2024	Comissão Recursal
Resultado Final	23/05/2024	Site do Campus e mídias sociais
Termo de Compromisso e envio de dados bancários	24/05/2024 a 28/05/2024	Acesse o link https://forms.gle/BWcLUriMcoQZV9Nx5

Piranhas-AL, 18 de março de 2024.

Diretor Geral do Campus Piranhas



Emitido em 18/03/2024

EDITAL Nº 152/2024 - C_PIRANHAS (11.07)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 18/03/2024 14:31)
ANTONIO IATANILTON DAMASCENO DE FRANCA

DIRETOR GERAL - TITULAR

C_PIRANHAS (11.07)

Matrícula: 1880563

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifal.edu.br/documentos/> informando seu número: **152**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **18/03/2024** e o código de verificação: **9e308559b7**